

### Traffipax-menetrend

**XVI. kerület**: Az új irányítási rend szerint a kerületi traffipax minden nap mér valahol – ebben csak az jelent akadályt, hogy az öregecske műszer a nagy stapában meghibásodott, és most javításra vár. A közlekedésrendészet traffipax-műszere viszont bejelentés nélkül, rendszeresen megfordul a kerületben, legyenek tehát elővigyázatosak.

**Agglomerációs traffipax**: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: szeptember 3. és 10.: Pécel, Isaszeg; szeptember 2. és 9.: Kerepes, Csömör, Kistarcsa; a többi napon szeptember 10-ig: Gödöllő belterület.

*(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)*

#### Átjött szembe

Július 13-án a déli órákban egy Fiat Punto közlekedett a Szabadsídföld úton a Sarjú utca irányába, eközben a gépkocsi vezetője észrevette, hogy a szemből érkező gépkocsi lassan, de folyamatosan tér át az ő sávjába. A Fiat vezetője lassított és jobbra korányozta a járművét, így próbálta elkerülni az ütközést, de ennek ellenére összeütköztek. A véten autó megpördült és az árokba csúszott.

#### Ki a hibás?

Július 24-én egy Opel Astra közlekedett a Thököly úton és a Sasvár utcába kívánt balra bekanyarodni. Irányjelzett, megkezdte a kanyarodást, de nem vette észre, hogy a mögötte lévő Opel Vectra elkezdte őt előzni, így összeütköztek. Egyikük sem ismer- te el a felelősségét. Személyi sérülés nem történt.

#### Belement a pirosba

Július 25-én délelőtt egy Renault haladt a József utcában a Rákosi út felé, a Budapesti út irányából. A gépkocsi vezetője későn észlelte, hogy a közlekedési jelzőlámpa pirosra váltott és behajtott a kereszteződésbe, ahol összeütközött a neki balról szabályosan érkező Peugeot 406 típusú gépkocsival. A Renault vezetője elismerte a felelősségét.

#### Nekiment az ittas bringás

Július 26-án este egy tehergépkocsi közlekedett a Szabadsídföld úton a belváros irányába. Amikor a cinkotai HÉV-megállóval szembeni gyalogósátkelőhöz

## Közlekedési balesetek



**BALESET A KERESZTEZŐDÉSBN.**
**A XVI. kerület Szabadsídföld út és Vidámvásár utca kereszteződésében egy terepjáró és egy Suzuki ütközött össze augusztus 16-án – hogy pontosan miért, azt még nem lehet tudni, de a Suzuki zöld jelzésen haladt... A Suzuki a baleset következtében úgy deformálódott, hogy vezetőjét tűzoltóknak kellett kiszabadítani feszítő-vágó segítségével. A férfit kórházba szállították a mentők.**

nak vezetője elhajtott a helyszínről. A rendőrök a rendszám alapján megkeresték a károkozót.

#### Leszakadt a vezeték

Július 28-án kora délután egy tehergépjármű a Kendermarg utca 17. számú ház felső vezetékét leszakította, majd elhagyta a helyszínt. A sofőr valószínűleg nem vette észre a károkozást. A cég, akinek a tulajdona a jármű, vállalta a felelősséget. Ennek ellenére szabálysértési eljárás indult az ügyben, mivel a házban is keletkezett kár.

#### Ki hogyan haladt?

Július 28-án a délutáni órákban egy Ford Transit és egy Fiat Brava ütközött össze a Szent Korona és a Pálya utca kereszteződésében. Mindkét jármű a Pálya utcán közlekedett a Csömöri út felől. A Szent Korona utca kereszteződésénél a Ford megállt, és a vezetője szerint a Fiat ekkor hátulról nekiment. A Fiat vezetője viszont azt állította, hogy a Ford megállt, majd hirtelen hátramenetbe kapcsol, és rátolatott az ő autójára. Tanu nincs, és egyik fél sem ismerte el a felelősségét, az ügyben szabálysértési eljárás indult.

nem emlékezett, ezért a mentők a Baleseti Intézet Traumatológia-jára szállították.

#### Öntevékeny autósok

Augusztus 4-én este egy VW vezetője a Kerepesi útról kívánt balra, nagy ívben bekanyarodni az Egyenes utcába, a közlekedési lámpa zöld jelzésénél. Kanyarodás közben összeütközött a vele szemből érkező Suzukival, ami állítólag áttért az ő sávjába. Az ütközés következtében a két gépkocsi a HÉV-sínekre került, de rövid időn belül letolták onnan, így nem akadályozták a forgalmat. A két fél a helyszínen megegyezett és kitöltötte a kárbejelentőt.

#### Halálos baleset

Egy fekete Audi haladt a Szlovák úton augusztus 6-án késő este. A mögötte haladó autósok azt látták, hogy az Audi szinte sodródik az úton, hol nagyon közel megy a padkához, hol pedig átlépi a felezővonalat. A Rákosi út becsatlakozásánál megtörtént a baj: szemből egy Chevrolet Aveo érkezett, amivel az Audi frontálisan ütközött. Az ütközés következtében az Audi vezetője a helyszínen életét vesztette, az Aveo sofőrje is súlyosan megsérült, töréseket szenvedett, őt a tűzoltóknak kellett a roncsból kiszabadítani, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.



**KUKÁSAUTÓNAK ÜTKÖZÖTT.**
**Súlyos sérüléseket szenvedett az a motoros, aki augusztus 13-án Gödöllőn, a Testvérvárosok útján egy kukásautónak ütközött. A baleset körülményeit a gödöllői közlekedésrendészet vizsgálja.**

#### XIV. kerület

**Segítség mentőknek, rendőrségnek**

Zavart tudatú személy elbarikádozta magát Szentmihályi úti, első emeleti lakásában július 6-án. A rendőrség és az édesanya kérésére a raj késő este betörte a bejárati és a szobaajtót, ami mögött összetört az odatolt bútor is. A beteget megfigyelésre a Nyíró Gyula kórházba szállították.

Másnap délután egy Uzsocki utcai, első emeleti lakásba hatoltak be kihűzős létrával az erkélyen át, bent egy elhunyt hölgyet találtak.

Július 8-án kora délután a Nezsider park egyik második emeleti lakását törtek fel az erkélyen át behatolva, mert a sérült lakó nem tudott ajtót nyitni a mentősöknek. Az illetőt az Uzsockiba vitték.

Július 9-én 18 óra előtt egy Kalapács utcai lakású nyitottak fel rendőrségi kérésre. A bejárati ajtó rácsát gyorsdarabolóval vágták el.

Július 13-án éjjel egy Erzsébet királyné úti házból hoztak le egy túlsúlyos beteget az első emeletről, aki közben elhalálozott.

Július 18-án kora este egy Szentmihályi úti, második emeleti lakásba biztosították a bejutást a mentősöknek, ahol egy idős, sérült beteg várta a segítséget.

Elhunyt személyt találtak egy Vasvári Pál utcai lakásban, amit hatósági kérésre július 29-én délután tört fel a raj.

Augusztus 2-án 13 óra után egy felújítás alatt álló, Dorozsmai utcai ház tetőtéri lakásából mentettek le a tűzoltók egy idős beteget.

#### Szeméttűz

A Bátorkeszi utca 49-nél egy köbméternyi szemétdomb, a mellette lévő terület száraz aljnövényzete, s egy fa oldalajágétek július 8-án hajnalban.

Július 13-án éjjel a Bolgárkertész utca 22-nél teljesen leégett egy utcai szemétygűjtő, az ok: gondatlanság.

#### Fa- és vízkárok

A Vezér út 39. szám alatti épület 300 négyzetméteres pincéjében egy méter magasan állt az esővíz, átáztak a falak. A tűzoltók július 12-én szivattyúzták ki.

Parkoló Mazdára zuhant egy kb. 20 méter magas fa egyik ága július 13-án. Károsodott a hátsó szélvédő, csomagtér-ajtó, a bal hátsó lámpa. Személy nem sérült meg.

A Balázs utca 35-nél egy 15 méteres akácfa az úttestre, illetve a szomszédos ingatlan kerítésére dőlt július 16-án. A 60-as szám előtt tizméteres, az úttestre dőlt fát fűrészeltek szét.

Augusztus 6-án délután a Vezér út 81. szám alatti ház liftkarnájában egy méter magasan álló esővízszivattyúzták ki a tűzoltók.

#### Közlekedési mentések

Július 18-án 21 óra 53 perckor riasztották a rajt a Fogarasi út 7-hez, ahol oszlopnak ütközött egy Peugeot 307-es taxi. Két személy kéz- és lábsérülést szenvedett.

Július 20-án reggel Renault és VW Passat személyautók karamboloztak a Fogarasi út 16. előtt. A Renault vezetőjét az Árpád

kórházba szállították, a tűzoltók megszüntették a forgalmi akadályt.

A Thököly út 105-nél Chevrolet személygépkocsi ütközött össze egy segédmotorossal. Károsodott az első lökhárító, motorháztető, szélvédő, a segédmotor alváza elhajlott, vezetőjét a Bethesda kórházba szállította a mentő.

Gázeltáró fölött parkolt egy Daewoo Matiz a Columbus utca 69-nél július 27-én. A Gázművek kérésére a tűzoltók kézi erővel félrehúzták a kocsi.

Augusztus 1-én 5 óra előtt egy kisteherautó ütközött egy Skoda Octavia típusú taxival a Nagy Lajos király útja 69-nél. Két sérült került kórházba, a helyszínelés után a raj szabaddá tette a forgalmat.

#### Megégett a munkás

Augusztus 3-án reggel a Bagolyvár utcai iskola-kollégium átjárójának tetőszigetelése közben beizzott az épület fala melletti szigetelőanyag. Egy munkás mindkét kézfejjén égési sérüléseket szenvedett, a raj megszüntette az anyag izzását.

#### Villámcsapás

Meggyülmadt egy Lengyel utcai, földszintes családi ház tetői lakásba biztosították a bejutást a mentősöknek, ahol egy idős, sérült beteg várta a segítséget.

#### Zárlat

Augusztus 8-án reggel egy 400V-os betápláló vezeték 30 cm-es szakaszon megolvadt az Egressy út 92. alatti társasház pincéjében, a lépcsőház füsttel telítődött. A raj szellőztetett és átadta a helyszínt az Elmű embe-reinek.

### XVI. kerület

#### Égő aljnövényzet

Egy D-sugárral oltották el a Mókus utca 16-nál összehordott szemetet és a kb. 50 négyzetméteren körötte lángoló aljnövényzetet július 9-én délután.

#### Gyerek a zárt autóban

Július 10-én 10 óra 56 perckor riasztották a rajt a Lőcsei út 18. szám elé, ahol a tűző napon álló autóba belülről bezárta magát egy kisgyerek. Mivel a kulcs is bent volt, a szülő hívta a rend-

## Tűzoltósági hírek



**A szélsőséges időjárásban egyre nagyobb szerep hárul a tűzoltókra, akik egy kiadós vihar után nem csak a kidőlt fák eltávolításában segítgedznek, hanem például a villamoson rekedt utazókat is kimentik szorult helyzetükből – miként az történt augusztus elején Kőbányán, a Maglódi úton.**

őrséget és közös erővel betörték az ablakot, így a tűzoltókat útközben visszafordították. A gyerekek az jedségen kívül más baja nem esett.

#### Leégett szemetes

A Thököly út 2-nél lévő buszmegálló sárga szemetese július 14-én éjjel égett le gondatlanságból. Az oltást egy D-sugárral végezték.

#### Leesett a háztetőről

Egy Marcell utcai családi ház tetejéről az udvarra zuhant a tulajdonos július 15-én reggel. A tűzoltók a kertkapu ajtaját lecsipve adtak utat a rendőrségnek, mentősöknek, akik a Baleseti Intézetbe vitték a sérültet.

#### Közüti mentések

Július 27-én este tízkor az M3-as felé tartó M0 környűrűn, Árpádföldnél meghibásodott egy Renault Magnum típusú nyergesvontató turbója: motorolaj került a kipufogórendszerbe. A füstölést tűznek véelve riasztották a tűzoltókat, akik a kiömlött olajat felitatták. A végleges takarításról az autópálya-kezelő gondoskodott.

Július 30-án délelőtt háromgyed 11-kor VW Golf ütközött egy Citroën C3-al a Szlovák út 152. előtt. Két sérült kórházba került, a raj elhárította a forgalmi akadályt.

Augusztus 6-án este tízkor halálos baleset történt a Szlovák út

Elektromos vezetékre szakadt egy 20 méteres akácfa négy-méteres ága a Délceg utca 11-nél július 25-én este. Az Elmű áramtalanítása után a tűzoltók megszüntették a vészhelyzetet.

A Sajtó utca 6. szám alatti épület 100 négyzetméteres pincéjéből augusztus 6-án délután szivattyúzták ki a fél méter magasan befolyt esővizet. E napon a Sasvár utca 12-ben is vízmentesíttek egy pincét.

Augusztus 10-én 50 köbméter vizet távolított el a raj egy Honda szivattyúval az Újszász utca 43-ban.

### Agglomeráció Beton a fűben

Az út széli fűbe húzódott le egy személyautó július 16-án Bag egyik mellékutcaján, majd nekiütközött egy fűben rejtőzködő betontömbnek. Ennek következtében az autó felborult, és nekisodródott a közeli lakóháznak. A borulás miatt az autóból kifolyt az üzemanyag, ami ráadásul meggyulladt, és a kocsi teljesen kiégett. A tűzben két közeli lakóház is károsodott.

#### Villámcsapás

Villám csapott a mezőbe augusztus 3-án Valkó mellett – a gödöllői tűzoltókat egy szénakazal tűzéhez riasztották, de kiderült, hogy több hektáron kapott lángra a learott búzaszalmá. Az eső miatt a tüzet viszonylag gyorsan sikerült eloltani.

#### Gyűjtögetás

Egy versei családi ház udvarán álló személyautó kapott lángra augusztus 12-én éjjel. A tűz átterjedt a mellette álló kisteherautóra és a családi házra is, mire a tűzoltóknak sikerült elzoltani. Az előzetes vizsgálatok szerint a személyautót ismeretlenek felgyújtották, így az ügyben a rendőrség is vizsgálódik.

#### Dinnyebőség

Augusztus 15-én, a kora hajnali órákban az M3 autópályán egy káromon kistehergépkocsival ütközött. Bár az eset során személyi sérülés nem történt, de a tűzoltói beavatkozás így sem maradt el. Az autópályán kb. 250 méter hosszan szóródott ki a kistehergépkocsi által szállított dinnye. Közél egy órán keresztül zajlott az útpálya letakarítása, mire a rend helyreállt, és az utat sikerült dinnyementesíteni.

#### Fa- és vízkárok

Letört fákent távolítottak el az útból július 14-én a Barátság utca 20-nál, a Futórozsza utca 82-nél, másnap délelőtt az Ida utca elején.

Július 21-én a Veres Péter út 101-nél egy 8 méteres fa dőlt egy Ford Focusra. Károsodott a bal hátsó lámpa, ajtó és a tető, személy nem sérült meg.

**VIAPHARMA**  
**MŰKÖRÖM ALAPANYAGOK**  
**FODRÁSZCIKKEK**  
**TESTÁPOLÓ ANYAGOK**  
**ABSzolútE NAILS UNIVERSAL NAILS**  
Nytitva: 1164.Budapest, H-Cs: 8-16-ig, Vidám vásár út 71/b. Pént.: 8-15-ig, Tel.: (1) 400-3060  
info@mukoromaruhas.hu  
**www.mukoromaruhas.hu**  
**A LEGJOBB FÉRFI ERŐNÖVELŐ A PIACON**  
**VRILITY MAX** ER3NL  
Keresse a patikákban, gyógynövény üzletekben, valamint a Viapharmánál. Ha Ön „KEMÉNYEN” szereti a komoly dolgokat, akkor próbálja ki a VRILITY MAX-ot.  
**www.pharmainvest.com**

Helyi Hírek

6. oldal

Helyi Hírek

2010. augusztus 25.

2010. augusztus 25.

7. oldal